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第２回定例会

８１

中央区議会では、区議会の活動状況を広く区民の皆様にお知らせするため、ホームページ
を開設しています。会議録の検索や本会議および各委員会の日程などがご覧いただけます
ので、ぜひご利用ください。

区議会ホームページ
をご利用ください！

人道目的の停戦及び人質の即時・無条件の解放を求める意見書を提出しました。（５面）

令和６年度中央区一般会計補正予算を可決

「パレスチナ暫定自治区ガザ地区における
平和構築を求める意見書」を提出

防災用品カタログギフトの配布など能登半島地震を踏まえた防災対策、小児インフルエンザワクチン任意
予防接種費用の助成など、合計30億7,883万5千円を追加する補正予算を可決しました。（６面）

晴海ふ頭公園のラベンダー
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一 般 質 問 の 要 旨 一般質問とは
区の仕事全般について、区長等
に報告や説明を求めることです。

築地市場跡地再開発について
問 再開発計画は非公開で進められ、巨大イベント施設や超高層
ビル群の建設など、都有地が大企業の利益のために提供されよう
としている。本計画を白紙撤回し、都民参加で再検討すべきでは。
答 民間の力を最大限活用した、東京や日本の持続的な成長につ
ながるまちづくりとして事業予定者が決定した。現在、敷地内に
おける計画案が示されているが、本年４月に本区と議会が事業予
定者あてに提出した要望書の実現に向けては、周辺地域の実情や
区施設への影響も計画に反映させていく必要がある。引き続き、
都と連携を図りつつ、まちづくり協議会等を通じて調整を進める。

住 宅 問 題 に つ い て
問 晴海フラッグへの入居を希望する住民を守り、賃貸棟を都営
住宅などの低廉な家賃で提供するよう都に要請すること、転売禁
止の規定を設けるよう事業者に申し入れることを求める。
答 晴海フラッグは民間資金等を活用し選手村として整備され、
住宅へ改修された。住宅のあり方については地元等の関係者で議
論してきたことから要請は考えていない。販売方法についても都
と事業者との協議により進められており、申し入れる考えはない。

マイナンバーカードと保険証利用について
問 現行の保険証の廃止を延期すべきでは。
答 資格確認書の交付により、マイナ保険証の有無にかかわらず
誰もが安心して受診できるものと認識。延期を求める考えはない。

日本共産党中央区議会議員団
小 栗 　 智 恵 子

その他質問事項　①地方自治法の改定　②都区制度と区長の政治姿
勢　③入船湯の存続　④子ども・子育て支援法改定

特 殊 詐 欺 対 策 に つ い て
問 社会的に孤立をしている青少年は、特殊詐欺などに加担する
おそれがある。孤立しないよう支援が必要と考えるが、見解は。
答 地域福祉コーディネーターが課題やニーズを丁寧に聴取し、
関係機関によるフォローアップを行うなど、本人に寄り添った支
援を行っている。今後も家庭や地域、学校、行政などの連携・協
力をより一層深め、青少年の健全育成を図るよう努めていく。

困 難 な 問 題 を 抱 え る
女 性 へ の 支 援 に つ い て

問 本年４月に困難な問題を抱える女性への支援に関する法律が
施行されたが、どのような対応をしていくのか。
答 従来の相談窓口に加え、今年度開設した「ふくしの総合相談
窓口」、「ＳＮＳ相談」における対応ケースを積み重ねつつ、施策
を再整理し、関係部署の連携やネットワークの強化を図っていく。

災 害 から命と暮らしを 守 る
取り組 み につ い て

問 銀座ブロッサムを拠点とする災害ボランティアセンターにつ
いて、⑴日本橋、京橋および月島の各エリアにも設けるなど、拡
充を図るべきと考えるが、見解を。⑵運営訓練の実施内容は。
答 ⑴災害時は人の確保が困難なため、拠点を集約しているが、
銀座ブロッサムが使用できない場合などに備え、他の地域の施設
活用も想定している。⑵区や社会福祉協議会、区民が参加し、毎
年実施している。センタースタッフ役とボランティア役に分かれ、
マニュアルに基づく訓練を行うほか、仮想のニーズやハプニング
なども設定し、臨機応変な対応を求めるものとなっている。

中央区議会立憲民主党
永 井 　 佳 代

その他質問事項　感染症危機管理について

　　無接道敷地等では再建築が困難であり、災害時のリスクを考
えれば、無接道敷地等の土地を購入するなど検討していく必要が
ある。購入した土地については、再開発の種地としてではなく、
無電柱化促進のための地上機器置場や防災倉庫・消火器の設置な
ど、地域防災機能の向上に資する活用を模索したいと考えている。
そのため、次年度からの制度化に向けて早急に検討を行っていく。

東 京 湾 大 華 火 祭 に つ い て
問 観覧会場の確保が可能と判断された令和４年の基礎調査以降
の状況は。あらためて再開への所感を。
答 再開に向け都や近隣区との調整を進めてきたが、開催経費は
大きな課題。また、晴海フラッグへの入居開始によるまちの姿の
変容や、築地市場跡地再開発の進捗に伴う工事車両の往来による
影響など、調査時の環境から変化が生じている。引き続き、都や
近隣区との調整を精力的に進め、再開に向け積極的に取り組む。

ラ ジ オ 体 操 に つ い て
問 ラジオ体操実施会場のマップを作成し、新たにお住まいにな
った方々含め、全世代が取り組みやすいよう周知・推奨しては。
答 現在、スポーツ協会のホームページでは、会場の一覧表を掲
 （次ページへつづく）

ま ち づ く り に つ い て
問 築地地区再整備に関し、築地市場跡地開発事業の事業予定者
から計画案が示されたが、夢のある事業と感じる一方、懸案事項
も山積していると認識。100年先を見越し、まちづくりの所感を。
答 持続可能なまちづくりの推進には、本区の骨格となる都市基
盤整備と連携しながら、長期的視点での取り組みが重要。跡地開
発を契機に、交通結節機能の強化や豊かな水辺とみどりを生かし
た歩行者ネットワークの充実が図られるとともに、周辺地域と連
携した交流空間が形成され、魅力あふれるまちとして発展を遂げ
る必要がある。これまでの築地の歴史や地域資源を生かし、関係
者と共に都市基盤整備を着実に進め、まちづくりに取り組む。
問 老朽化の木造家屋が密集する街区における防災機能向上に向
け、区が土地・建物を購入する取り組みも検討するとのことだが、
その活用方法は。検討調査に際しての課題認識や展望は。

中央区議会自由民主党議員団
太 田 　 　 太

答
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多 様 な 区 民 が 参 画 で き る
区 政 の 推 進 に つ い て

問 附属機関の審議会等は、配布資料や会議録の公開有無、傍聴
等の運用が事業ごとに異なり情報の把握が困難。見解と改善策は。
答 一律の運用は困難だが、区政への関心を高め、開かれた区政
推進の一助となるとの考え方のもと、可能な限り対応していく。

インクルーシブ教育システム※2の
実現について

　　⑴特別支援教育の方向性は。⑵就学相談での合意形成の進め
方は。合意に至らない場合等に保護者側からの取りやめは可能か。
答 ⑴共生社会の実現に向け、障害の有無にかかわらず、互いの
人格や個性を尊重する教育を進めていく。⑵子どもの障害の状態
やニーズ、専門家の意見等を勘案しながら、保護者と丁寧に対話
を重ねている。就学相談は、保護者の意向で中断や終了が可能。

安定的で質の高い教育の実現について
問 本区の教員採用が非正規のみであることの妥当性について見
解は。正規教員の採用に向けた調査研究を進めるべきでは。
答 正規教員は都が適正に配置しており、区では教員の負担軽減
のため専門性を有する会計年度任用職員を配置。この任用形態は
コスト面を含め妥当であり、独自の正規教員採用は考えていない。

かがやき中央
ほ づ み 　 ゆ う き

載しているが、今後は会場マップの掲載についても協会へ働きか
ける。区でも、広報紙等による一覧表掲載に加え、今後はＳＮＳ
でも発信していき、多くの方々に親しんでいただけるよう努める。

その他質問事項　①モペット、キックボードについて　②区政への
関心をより一層高めるための方策について　③主権者教育のさらな
る推進について

物 価 高 騰 対 策 に つ い て
問 区内共通買物・食事券は、実際に購入しない方も存在してお
り、キャンセル枠の設定などによる効率的な執行が必要なのでは。
答 例年、未引換の買物券が総額の約２％の割合で発生し、今年
度も現時点で同様の状況。消費喚起の本来の目的を踏まえ、来年
度に向け、申込状況等の分析を行い、キャンセル枠の設定も含め、
本事業による経済効果が最大限に発揮されるよう検討していく。
問 物価高騰を反映した給食費無償化に関してこれまでの取り組
みは。今後も、子どもの「食」の充実を図るべきでは。
答 令和５年度には牛乳価格高騰に対し約700万円の予算を投じ、
令和６年度予算では、食材価格上昇の見込みや児童・生徒の増加
により、前年度比約１億２千万円を増額した。今後も価格上昇の
影響を見極め、栄養バランスのとれた多彩なメニューを提供する。

日本橋東部地域の魅力向上について

　　東京2020大会３×３バスケットボールの公式練習場だった総
合スポーツセンターを中心に、レガシー継承の推進を。
答 レガシーの継承には、地域主体の取り組みが継続的に実施さ
れることが重要。総合スポーツセンター周辺地域でのイベントに
対し、継続的支援を行うことで、スポーツを通じた世代間交流や
にぎわいづくりに資するよう、地域とともに継承に努めていく。
問 浜町運動場の安全対策・利便性向上の対策について見解を。
答 グラウンドの定期的な整備とともに、備品・設備の修繕など
適切な維持管理に努めている。来年度より日本橋中学校の授業等
での利用が始まるため、当面は利用者の声を丁寧に聞き、こまめ
にスピード感を持って維持管理に努める。利用終了の令和10年度
に向け、クッション性や遮熱性に優れた人工芝の導入を検討する。
問 浜町公園の指定喫煙場所にコンテナ型喫煙所を設置しては。
答 関係機関との協議が整ったことから、年内を目途にコンテナ
型に改修を行う。改修により受動喫煙を防止できると考えている。
問 プレディ久松は在籍人数が増え、活動場所の狭隘化が課題。
来年度予定のプレディプラス導入にあたり、アリーナや特別教室、
隣接の児童公園や区民館も居場所の選択肢として考えては。
答 児童の安全性確保の観点から、活動場所は小学校敷地内が望
ましいと考えており、体育館やアリーナ、特別教室を最大限に活
用し、環境整備に努める。活動場所がさらに不足する際は周辺施
設の活用について移動の安全対策や活動場所の安定的確保など、
あらゆる観点から可能性を検討していく。

中央区議会自由民主党議員団
か み や 　 俊 宏

問

その他質問事項　新たな行財政運営について

東京ベイｅＳＧまちづくり戦略に基づく
河川の不法係留について

問 不法係留船舶や無断で造られた桟橋等への対応を要望してき
たが、今年５月に実施した実態調査の結果は。
答 神田川で９隻、月島川で35隻の不法係留を確認。撤去・処分
の指導警告を継続的に行うなど、今後も河川の適正管理に努める。

日 本 橋 川 の 浄 化 に つ い て

　　本区の河川は、潮の満ち引きや上流からの堆積物の影響を受
けるため、定期的な浚

しゅん

渫
せつ
※1が必要。令和４年度以降の実施状況は。

答 令和５年度に日本橋川において湊橋の下流約300ｍを実施し
たとの報告を受けた。水辺環境の改善策として、引き続き浚渫工
事が着実に実施されるよう都へ要望していく。

水辺環境の活用構想について
問 ⑴石川島公園における水辺の整備計画に、カルガモの会のよ
うな地元の声を反映しては。⑵小学校の生活科などの時間を利用
し、水辺を子どもの環境体験学習に生かす取り組みを推進しては。
答 ⑴生物多様性や環境教育の場に繋げていくため、地域の方々
や専門家の意見を踏まえ検討を進める。⑵都心である本区の子ど
もたちにとって、命の大切さや生物多様性を学ぶ意義深い活動と
考える。豊かな水辺空間を活かし、環境体験学習を実践していく。

かがやき中央
青 木 　 か の

その他質問事項　河川の新しい水質改善策について

問

その他質問事項　①効果的かつ効率的な区政運営の実現について　
②防災分野におけるデジタルの活用について

問

本議会の発言内容は会議録に収録され、後日、本庁舎情報公開コーナーおよび区立図書館に備えますので、そこで閲覧することができます。
また、区議会ホームページにも掲載しますのでどうぞご利用ください。
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都 市 再 開 発 に お け る
中 央 区 の 現 状 に つ い て

問 晴海フラッグを舞台とする不動産投資会社や個人投資家によ
る投機的事象の多発について、都に説明を求める考えは。
　　住宅の販売については、都との協議のうえで民間事業者が行

うものであり、説明を求める考えはない。区としては、東京2020
大会を契機とするまちづくりを晴海地区全体の魅力向上につなげ
ることが責務と考え、地元とともに取り組んできた。今後も地域
の状況を注視しつつ、より良い地域環境の整備を進めていく。
問 築地再開発にあたり、事業予定者にさらなる公開緑地の確保
と高層のタワー棟の低層化などの要望を改めて行う考えは。
答 事業予定者より、具体的な規模・用途や交通処理計画などの
詳細は、今後検討を行っていくものと説明を受けている。４月末
に事業予定者宛てに提出した要望書に基づき協議・調整を進め、
地元の意見を伺いながら、年度内の合意に向けて取り組んでいく。

中央区議会れいわ新選組
川 畑 　 善 智

答
その他質問事項
①地域防災力の強化について　②地方自治と行政の役割について

次号の267号（11月15日発行予定）以降は、新聞折込による配布もしくは個別配送でお届けします（町会・自治会を通じ
た配布は行いません）。
区内在住で配布を希望する方は、区議会ホームページから申し込み方法をご確認ください。
なお、新聞を購読している方には、引き続き折込でお届けしますので手続きは不要です。

区議会だよりの配布方法を変更します

※1　浚渫とは？
※2　 インクルーシブ教育

システムとは？
※3　強度行動障害とは？

洪水等による災害の防止、水質改善のために、川底の土砂やヘドロ等を掘りあげる工事。
障害の有無にかかわらず、すべての子どもが共に学ぶ仕組み。誰もが排除や分離されることなく、必要な
支援を受けながら通常の学級で過ごすことを目的としている。
自傷、他傷、こだわり、もの壊しなど本人や周囲の人のくらしに影響を及ぼす行動が、著しく高い頻度で
起こるため、特別に配慮された支援が必要になっている状態。

し ゅ ん せ つ

高 齢 者 の 健 康 長 寿 お よ び
幸 福 長 寿 の 実 現 に 向 け て

問 区は、どのように持続可能な地域包括ケアシステムを維持し、
介護人材を確保・育成していくのか。現状と今後の対応を。
答 介護人材確保は極めて重要な課題と認識しており、介護職合
同就職相談・面接会や、「事業者向けスキルアップ研修」の開催等
のほか、今年度は「地域密着型サービス事業所等介護職員等宿舎
借上支援事業」を開始した。今後も、国や都の動向を注視すると
ともに、事業者等の意見も聞きながら、介護人材対策に取り組む
ことで地域包括ケアシステムを深化・推進していく。
　　⑴現在の本区での成年後見制度の周知や啓発の取り組みは。

⑵制度の取り組みを進めるにあたり、今後の方向性は。
答 ⑴中央区社会福祉協議会の成年後見支援センター「すてっぷ
中央」と連携しホームページを積極的に活用するほか、創作落語
で学ぶ講演会の開催など創意工夫をしながら周知を行っている。
⑵申立て費用や報酬助成制度の充実のほか、関係機関等との連携
により、制度が必要な方を早期に発見し支援に繋げるなど、より
安心でき利用しやすい仕組みづくりを進める予定。
問 ⑴社会からの孤立や孤独を防ぐには、高齢者の社会参加を促
進していくことが重要だが、具体的な施策は。⑵安心して暮らせ
る地域コミュニティの構築に向けた施策について、区の考えを。
答 ⑴シルバー人材センター等と連携した就労機会の確保などの
ほか、いきいき館等に区内小学生を招待するなど多世代交流を図
ることで高齢者の生きがいづくりに繋げている。今後もライフス
タイルに応じた社会参加の機会確保に取り組む。⑵中央区社会福
祉協議会における、誰もが参加できる「おとなりカフェ」の開催
や「みんなの食堂」の運営支援などのほか、区役所本庁舎地下１
階には、新たな地域活動拠点「築地交流スペース　ツキチカ！」
をオープンし、住民同士の交流や活動の場を拡充していく予定。問

中央区民クラブ
渡 部 　 恵 子

障 害 者 施 策 に つ い て
問 強度行動障害※3の方の地域での受入・支援体制について、現
状および今後の体制整備に向け、どのように取り組んでいくのか。
答 受入が進んでいないため、事業者に対し、都の支援者養成研
修の受講を促しつつ、本区基幹相談支援センターによる研修を開
催し、知識、技術、専門性の向上を図っている。今後も支援者の
アセスメント力を高め、関係者間で共通の対応方針に基づく支援
を継続することで、地域全体の受入体制の底上げに努めていく。

歯 周 病 対 策 に つ い て
問 18歳まで学校で定期的に歯科健診を受診するが、高校卒業後
も切れ目のない定期健診の受診機会の拡充が必要では。
　　令和５年度から、成人歯科健診の未受診者の受診機会を拡充

している。定期的な健診の必要性について普及啓発を行うなど、
受診率の向上を図りつつ、今回の未受診者への対応の結果や国の
動向などを踏まえ、さらなる受診機会の拡大を検討していく。

人材の確保と活用について
問 福祉分野の人材確保・活用には、従事者がやりがいを持って
働くことができる環境づくりと従事者に感謝・尊重できる区民を
増やすことが重要。区の認識と今後の取り組みについて、見解を。
答 やりがいを感じることができる環境整備は重要であり、その
ような区民が増えることは、やりがいにも通じると認識。都と連
携した福祉職の魅力を伝える動画配信などの検討や、小・中学生
が仕事の大切さに気づくきっかけづくりに取り組んでいる。引き
続き、福祉人材の確保等に寄与する取り組みを推進していく。
問 住民や議員による職員への不当要求やハラスメントを認識し
ているか。マニュアルの策定などの対策について、考えは。
答 該当すると考えられる事例は、生じていると認識している。
「不当要求対応マニュアル」を作成し、研修やＯＪＴにおいて活
用している。今後、職員へのフォロー体制を整備するなど、職員
が安心して職務に励むことができる環境づくりを進めていく。

答
その他質問事項
①中央区の現状と諸課題について　②環境衛生の保全について

中央区議会公明党
堀 田 　 弥 生
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常 任 委 員 会

〔議案の審査〕
◆�令和６年度中央区一般会計補正予算
◆�中央区特別区税条例の一部を改正する条例
◆�中央区立久松小学校等大規模改修工事（建築工事）請負契約
� ほか25件

〔主な報告事項〕
◆特別区民税の職権による減免等について
◆中央区土地開発公社の解散について
◆「ふるさと中央区応援寄附」返礼品の拡充について
� ほか７件

企 画 総 務
〔主な報告事項〕
◆�晴海西小学校第二校舎の基本設計について
◆�中央区立中学校の教科書採択の実施について
◆�おくやみコーナーの開設について
◆�医療機関への受診を要する区立学校事故発生状況の推移�
（令和３年度～令和５年度）
◆区立学校児童生徒の代替食支援について
◆�令和６年度中学生海外体験学習の実施について
◆�月島第三小学校特別支援学級について
� ほか５件

区 民 文 教

〔議案の審査〕
◆�中央区行政手続における特定の個人を識別するための番号の
利用等に関する法律に基づく個人番号の利用及び特定個人情
報の提供に関する条例の一部を改正する条例
� ほか１件

〔主な報告事項〕
◆�令和６年度学童クラブの利用状況について
◆�月島三丁目北地区知的障害者グループホーム等の開設につい
て
� ほか７件

福 祉 保 健
〔議案の審査〕
◆中央区事務手数料条例の一部を改正する条例
◆中央区営住宅条例の一部を改正する条例
◆�特別区道の路線の廃止及び変更について
� ほか１件

〔主な報告事項〕
◆�令和５年度河川水質調査結果について
◆�「中央区無電柱化推進計画2024」中間のまとめについて
◆�ごみ排出実態調査の実施について
� ほか20件

環 境 建 設

特 別 委 員 会

〔主な報告事項〕
◆令和６年度市街地再開発事業等の取組について
◆�区内における都市基盤整備及び都市活性プロジェクトの動向
について
� ほか５件

築 地 等 都 市 基 盤 対 策
〔主な報告事項〕
◆�「令和６年能登半島地震被災地支援事業」の実施結果につい
て
◆�中央区立浜町集会施設等の指定管理者候補事業者の選定につ
いて

地 域 活 性 化 対 策

〔主な報告事項〕
◆令和６年度中央区敬老大会の開催について
◆�一時預かり保育などにおけるオンライン予約システムの導入
について
� ほか５件

〔主な報告事項〕
◆�令和６年度全国瞬時警報システムの全国一斉情報伝達訓練の
実施について
◆�「新型コロナウイルス感染症対策の記録」の作成について
� ほか１件

子 ど も 子 育 て・高 齢 者 対 策 防 災 等 安 全 対 策

公営火葬場の新設を求める意見書
　中央区議会は、東京都に対し、広域的な需給バランスの確保と
いう観点から、本区を含めた都心臨海部における利用可能な公営
火葬場の新設を早期に進めるよう強く求めます。
〔提出先〕東京都知事

パレスチナ暫定自治区ガザ地区における平和構築を求める意見書
　中央区議会は、ガザ地区における平和構築のため、イスラエル、
ハマス双方に対し、人道目的の停戦及び人質の即時・無条件の解
放を求めることを政府に要望します。
〔提出先〕衆議院議長、参議院議長、内閣総理大臣、外務大臣

意 見 書 の 要 旨 今定例会で可決した意見書は次のとおりです。なお、全文については、ホームページに
掲載しています。

上記請願は、７月２日の本会議にて各委員会に付託し、審査することに決まりました。

新たに提出された請願
・「浴恩園」の再生と、築地市場跡地再開発の見直しを求める請願（令和６年６月24日付提出）（築地等都市基盤対策特別委員会）
・入船湯存続を求める請願（令和６年６月27日付提出）（区民文教委員会）

委員会の活動（令和６年 4 月～ 6 月）



令和６年（2024年）８月１日6 �No. 266

中央区議会自由民主党議員団……………自
かがやき中央………………………………か
中央区議会公明党…………………………公
中央区民クラブ……………………………ク
日本共産党中央区議会議員団……………共

議案の
　審議結果

中央区議会立憲民主党……………………立
日本維新の会………………………………維
士魂の会……………………………………士
中央区議会参政党…………………………参
中央区議会れいわ新選組…………………れ

� （賛成：○　反対：×）

◆民生委員推薦会（２人）
　瓜生　正高　　礒野　　忠
◆国民健康保険運営協議会（３人）
　瓜生　正高　　塚田　秀伸　　原田　賢一
◆青少年問題協議会（６人）
　竹内　幸美　　高橋まきこ　　墨谷　浩一　　渡部　恵子
　小栗智恵子　　永井　佳代
◆都市計画審議会（８人）
　瓜生　正高　　礒野　　忠　　海老原崇智　　高橋　元気
　堀田　弥生　　山本　理恵　　奥村　暁子　　梶谷　優香
◆情報公開・個人情報保護審議会（２人）
　瓜生　正高　　礒野　　忠

◆消防団運営委員会（６人）
　かみや俊宏　　青木　かの　　堀田　弥生　　渡部　恵子
　小栗智恵子　　梶谷　優香
◆都市整備公社評議員会（７人）
　瓜生　正高　　海老原崇智　　小坂　和輝　　田中　広一
　山本　理恵　　小栗智恵子　　永井　佳代
◆防災会議（３人）
　瓜生　正高　　塚田　秀伸　　押田まり子
◆国民保護協議会（３人）
　瓜生　正高　　塚田　秀伸　　押田まり子

中央区附属機関等議会選出委員および評議員 掲出は、各構成員のうち、議会選出の
委員・評議員です。

議　案　名 説　　　明 自か公ク共立維士参れ議決結果
〇区長提出議案
令和６年度中央区一般会計補正予算 30億7,883万5千円の追加　総額 1,378億1,403万9千円 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 原案可決
中央区行政手続における特定の個人を識別するための番
号の利用等に関する法律に基づく個人番号の利用及び特
定個人情報の提供に関する条例の一部を改正する条例

生活困窮者自立支援法等の一部を改正する法律の施行に伴い、規定を整備する。 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 原案可決

中央区特別区税条例の一部を改正する条例 特別区民税の減免事由に該当することが明らかであり、かつ、減免する必要があると区
長が認める場合に、職権による減免を可能とするほか、規定を整備する。 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 原案可決

中央区事務手数料条例の一部を改正する条例
宅地造成等規制法の一部を改正する法律の施行等に伴い、宅地造成等工事規制区域にお
ける宅地造成等の許可申請に対する審査等に係る事務手数料の額を定めるとともに、既
存建築物における接道義務及び道路内建築制限を緩和するための認定申請に対する審査
に係る事務手数料の額を定める。

〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 原案可決

災害に際し応急措置の業務等に従事した者に係る損害補
償に関する条例の一部を改正する条例

非常勤消防団員等に係る損害補償の基準を定める政令の一部を改正する政令等の施行に
伴い、補償基礎額及び介護補償の額の改定をする。 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 原案可決

中央区家庭的保育事業等の設備及び運営の基準に関する
条例の一部を改正する条例

児童福祉施設の設備及び運営に関する基準及び家庭的保育事業等の設備及び運営に関す
る基準の一部を改正する内閣府令の施行に伴い、職員配置基準を改善する。 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 原案可決

中央区地区計画の区域内における建築物の制限に関する
条例の一部を改正する条例

東京都市計画築地地区地区計画の変更に伴い、当該地区計画の区域内における壁面の位
置及び建築物の高さの最高限度に関する制限を変更するとともに、東京都市計画有楽町・ 
銀座・新橋周辺地区地区計画の変更に伴い、当該地区計画の区域内における建築しては
ならない建築物に関する制限を変更する。

〇 〇 〇 〇 × 〇 〇 〇 〇 〇 原案可決

中央区営住宅条例の一部を改正する条例 配偶者からの暴力の防止及び被害者の保護等に関する法律の一部を改正する法律の施行
に伴い、規定を整備する。 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 原案可決

中央区立八丁堀区民館等複合施設改築工事（建築工事）
請負契約

契約金額　　　8億7,890万円 
契約の相手方　坪井・月島建設共同企業体 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 原案可決

中央区立日本橋保健センター等複合施設大規模改修工事
（建築工事）請負契約

契約金額　　　11億円 
契約の相手方　德祥・則武建設共同企業体 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 原案可決

中央区立日本橋保健センター等複合施設大規模改修工事
（機械設備工事）請負契約

契約金額　　　16億1,590万円 
契約の相手方　新日本空調・日新設備建設共同企業体 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 原案可決

中央区立日本橋保健センター等複合施設大規模改修工事
（電気設備工事）請負契約

契約金額　　　12億5,950万円 
契約の相手方　大栄・緑建設共同企業体 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 原案可決

橋梁長寿命化修繕工事（鎧橋）請負契約 契約金額　　　2億2,880万円 
契約の相手方　株式会社NITTO東京支店 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 原案可決

中央区立久松小学校等大規模改修工事（建築工事）請負
契約

契約金額　　　12億4,300万円 
契約の相手方　クリスタルジャパン・ゼネラルボンド建設共同企業体 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 原案可決

中央区立久松小学校等大規模改修工事（機械設備工事）
請負契約

契約金額　　　17億2,260万円 
契約の相手方　富士・サンプラ建設共同企業体 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 原案可決

中央区立久松小学校等大規模改修工事（電気設備工事）
請負契約

契約金額　　　9億9,000万円 
契約の相手方　中央電設・東神建設共同企業体 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 原案可決

中央区立銀座中学校大規模改修工事（建築工事）請負契
約の一部変更について

契約金額　変更前　15億1,360万円 
　　　　　変更後　15億3,393万9千円 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 原案可決

中央区立銀座中学校大規模改修工事（機械設備工事）請
負契約の一部変更について

契約金額　変更前　18億70万円 
　　　　　変更後　18億2,820万円 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 原案可決

中央区立銀座中学校大規模改修工事（電気設備工事）請
負契約の一部変更について

契約金額　変更前　7億5,328万円 
　　　　　変更後　7億6,755万8千円 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 原案可決

中央区役所本庁舎レイアウト改修工事（建築工事）請負
契約の一部変更について

契約金額　変更前　3億1,209万2千円 
　　　　　変更後　3億1,260万9千円 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 原案可決

中央区立総合スポーツセンター主競技場及び第二競技場
改修工事（建築工事）請負契約の一部変更について

契約金額　変更前　6億984万円 
　　　　　変更後　6億1,206万2千円 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 原案可決

中央区立総合スポーツセンター主競技場及び第二競技場
改修工事（機械設備工事）請負契約の一部変更について

契約金額　変更前　3億8,060万円 
　　　　　変更後　3億8,227万2千円 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 原案可決

中央区立総合スポーツセンター主競技場及び第二競技場
改修工事（電気設備工事）請負契約の一部変更について

契約金額　変更前　1億7,985万円 
　　　　　変更後　1億8,153万3千円 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 原案可決

中央区日本橋特別出張所等複合施設大規模改修工事（建
築工事）請負契約の一部変更について

契約金額　変更前　17億8,200万円 
　　　　　変更後　17億8,736万8千円 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 原案可決

中央区日本橋特別出張所等複合施設大規模改修工事（機
械設備工事）請負契約の一部変更について

契約金額　変更前　30億1,840万円 
　　　　　変更後　30億2,042万4千円 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 原案可決

中央区日本橋特別出張所等複合施設大規模改修工事（電
気設備工事）請負契約の一部変更について

契約金額　変更前　14億6,850万円 
　　　　　変更後　14億7,561万7千円 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 原案可決

中央区保健所等複合施設等改修工事（建築工事）請負契
約の一部変更について

契約金額　変更前　5億150万1千円 
　　　　　変更後　5億226万円 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 原案可決

中央区保健所等複合施設等改修工事（機械設備工事）請
負契約の一部変更について

契約金額　変更前　4億6,596万円 
　　　　　変更後　4億6,707万1千円 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 原案可決

中央区立常盤小学校等内部改修工事（建築工事）請負契
約の一部変更について

契約金額　変更前　9億8,127万7千円 
　　　　　変更後　9億8,300万4千円 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 原案可決

中央区立常盤小学校等内部改修工事（機械設備工事）請
負契約の一部変更について

契約金額　変更前　4億1,289万6千円 
　　　　　変更後　4億1,543万7千円 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 原案可決

中央区立常盤小学校等内部改修工事（電気設備工事）請
負契約の一部変更について

契約金額　変更前　4億6,358万4千円 
　　　　　変更後　4億6,950万2千円 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 原案可決

中央区土地開発公社の解散について 中央区土地開発公社を解散する。 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 原案可決

特別区道の路線の廃止及び変更について 日本橋一丁目東地区第一種市街地再開発事業並びに都道東京市川線及び都道豊洲有明線
の供用開始に伴い、特別区道の路線を廃止し、及び変更する。 〇 〇 〇 〇 × 〇 〇 〇 〇 〇 原案可決

中央区教育委員会教育長の任命同意について 平林治樹氏の任命に同意する。 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 原案同意
〇議員提出議案

「公営火葬場の新設を求める意見書」の提出について 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 原案可決
「パレスチナ暫定自治区ガザ地区における平和構築を求める意見書」の提出について 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 原案可決


	ちゅうおう区議会_266_01
	ちゅうおう区議会_266_02_04
	ちゅうおう区議会_266_05
	ちゅうおう区議会_266_06

